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YBaxaemnuiti [luma! [I7g oTBeTa Ha Batr Bomipoc, He06XOAUMO YTOYHUTH - KAKUM CII0CO00M Brr
MOYUTECH (CAaMOCTOSITEILHO UJIK Yyepe3 KaTeTep). Ecinu Moyencnyckanme CaMOCTOSATEIbHOE U
KOHTPOJIMPYEMOE, TO BIIOJIHE BO3MOXKHO, YTO UMEET MECTO 000CTpeHHEe XPOHUYIECKOT0
nueioHeppuTa - O IOOTBEPXKAEHUS HeoOxoouMo caenaTh Y3U moyek ¥ MO4YeBOTO IMy3hIPs, CAATh
II0CEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENBHOCTb K aHTUOMOTUKAM. [IJ1s1 TeueHuss HeoOX0ouMO TPUMEHSTh
aHTUOHMOTUKY, YPOCENTHKH, OOIIEYKPEIISIONe cpeacTBa. [loToM - 06s13aTeIbHEI KOHTPOJIb
aHaIM30B, XKeJlaTeabHo, YTOOb Bhl MOCTOSHHO HAXOAUIIKAChH IO KOHTPOJIEM YPOJIoTa II0 MECTy
JKUTENbCTBA. [TuiuTe, ecinu OymyT ellle BOIPOCH.



